



PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 29 august 2019 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 322 din 23.08.2019

La ședință participă un număr de 18 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, domnul consilier Pană Florin este absent.

Domnul consilier Sîrbu Gheorghe îl propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Blidaru Mărgărin - Șerban.

Se supune la vot propunerea domnului consilier Sîrbu Gheorghe, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

Președinte de ședință este ales domnul consilier Blidaru Mărgărin - Șerban.

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Prezentarea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare (proces verbal ședință ordinară din data de 25.07.2019 și proces verbal ședință extraordinară din data de 12.08.2019);
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Devizului General al investiției refăcut după încheierea contractului de execuție lucrări pentru proiectul „**Reabilitare conductă de aducțiune apă brută (DN800) în Municipiul Câmpulung**”;
3. Proiect de hotărâre cu privire la asigurarea din bugetul local a finanțării cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL, conform art. 8 alin. 2 din Ordinul nr. 1851 / 2013, pentru obiectivul de investiție „**Reabilitare conductă de aducțiune apă brută (DN 800) în Municipiul Câmpulung**”;
4. Proiect de hotărâre cu privire la reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Câmpulung și aprobarea organigramei și a statului de funcții;
5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea deplasării unei delegații a Municipiului Câmpulung în Xanthi – Grecia pentru încheierea Acordului de Înfrățire;
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării Statului de funcții al Spitalului de Pneumoftiziologie Câmpulung;
7. Discuții privind probleme de interes local.

Domnul primar: În legătură cu punctul privind reorganizarea aparatului de specialitate, se vehiculează anumite lucruri care nu sunt adevărate. Am prevăzut câteva servicii, care nu au fost până acum în organigramă și mă refer la serviciul de iluminat public, deoarece în lege eram obligați de un an să înființăm acest serviciu. Prin noul cod

administrativ, suntem obligați să avem cel puțin două persoane la audit. Având în vedere că noul cod a fost atacat ca nelegal, vă propun să așteptăm să vedem cum se va soluționa și după aceea să reluăm această organigramă. Așadar, retrag de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre cu privire la reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Câmpulung și aprobarea organigramei și a statului de funcții. Vă rog să faceți în scris, vizavi de această organigramă, propunerile dumneavoastră.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Propunerea dumneavoastră mi se pare rezonabilă și înțeleaptă, vă rog să vă gândiți, dacă nu cumva acele servicii le puteți ocupa prin redistribuire cu personalul existent.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Primăria în momentul de față, are posibilitatea din punct de vedere financiar, să suporte un efort financiar astfel încât noi să venim cu propuneri de înființare a unor noi posturi?

Domnul primar: Mă repet, sunt posturi prevăzute în organigramă, cum ar fi cele cinci pe fonduri europene pe care le finanțez decât în momentul în care accesez proiectele.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Din cele 28 de posturi noi înființate, câte ne obligă legea să înființăm?

Domnul primar: 18.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Vă obligă legea sau vă permite legea?

Domnul primar: O parte ne obligă legea și o parte ne permite. Serviciul de iluminat public mă obligă cu 7 posturi.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Părerea mea este că acest compartiment ar trebui făcut la ADP.

Domnul primar: Vom mai organiza o întâlnire în legătură cu acest subiect și atunci vă aștept cu propunerile.

Domnul consilier Cicu Sergiu – Valeriu: Referitor la cele cinci posturi pentru compartimentul de atragere fonduri europene, vă dau exemplul comuna Ciugud unde au 11 oameni care lucrează în acest domeniu și au realizări foarte mari. Din punctul meu de vedere ar trebui să înființăm cât mai repede acest compartiment și întreb dacă se poate să aprobăm înainte de a aproba toată organigrama.

Domnul primar: Am precizat mai devreme că dacă ai un proiect pe fonduri europene poți angaja.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Pentru o corectă informare, înțeleg că legea nu ne obligă să înființăm posturi noi, ci ne obligă să înființăm servicii, putem face redistribuirea personalului existent.

Domnul președinte de ședință Blidaru Mărgărin - Șerban: Supun la vot ordinea de zi a ședinței, cu modificarea făcută de domnul primar, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

Punctul 1

Prezentarea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare (proces verbal ședință ordinară din data de 25.07.2019 și proces verbal ședință extraordinară din data de 12.08.2019).

Domnul președinte de ședință Blidaru Mărgărin - Șerban : Supun la vot procesele verbale ale ședințelor anterioare (proces verbal ședință ordinară din data de 25.07.2019 și proces verbal ședință extraordinară din data de 12.08.2019), acestea fiind aprobate în unanimitate.

Punctul 2

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Devizului General al investiției refăcut după încheierea contractului de execuție lucrări pentru proiectul „**Reabilitare conductă de aducțiune apă brută (DN800) în Municipiul Câmpulung**”.

Domnul Bălășcan Sorin: Avem un total al devizului general rezultat în urma licitației, avem legislația care ne spune ce plătește Ministerul din acel total, iar restul ne revine nouă.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: De ce ați avut această titulatură de îndreptare a unei greșeli?

Domnul Bălășcan Sorin: Față de devizul inițial au fost niște erori, în sensul că asupra unor taxe către inspectoratul de stat s-a aplicat și tva-ul, ceea ce era ilegal.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: S-a semnat contractul de finanțare pe acest proiect și data de începere a lucrării?

Domnul Bălășcan Sorin: Încă nu avem toate avizele.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Bănuiesc că nu semnați anul acesta, pentru că nu mai aveți când. Vom avea vreo problemă cu proprietarii de terenuri din acea zonă?

Domnul Bălășcan Sorin: În momentul de față avem acceptul lor.

Domnul primar: Avem acceptul lor în proporție de 95%.

Domnul președinte de ședință Blidaru Mărgărin - Șerban: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Devizului General al investiției refăcut după încheierea contractului de execuție lucrări pentru proiectul „**Reabilitare conductă de aducțiune apă brută (DN800) în Municipiul Câmpulung**”, fiind aprobat cu 16 voturi pentru și 2 abțineri – dl. consilier David Bogdan – Angelin și dl. consilier State Ionel.

Punctul 3

Se trece la proiectul de hotărâre cu privire la asigurarea din bugetul local a finanțării cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL, conform art. 8 alin. 2 din Ordinul nr. 1851 / 2013, pentru obiectivul de investiție „**Reabilitare conductă de aducțiune apă brută (DN 800) în Municipiul Câmpulung**”.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Blidaru Mărgărin - Șerban: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la asigurarea din bugetul local a finanțării cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL, conform art. 8 alin. 2 din Ordinul nr. 1851 / 2013, pentru obiectivul de investiție „**Reabilitare conductă de aducțiune apă brută (DN**

800) în Municipiul Câmpulung”, acesta fiind aprobat cu 16 voturi pentru și 2 abțineri – dl. consilier David Bogdan – Angelin și dl. consilier State Ionel.

Punctul 4 - retras

Punctul 5

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea deplasării unei delegații a Municipiului Câmpulung în Xanthi – Grecia pentru încheierea Acordului de Înfrățire.

Domnul primar: Plecarea trebuia să fie în perioada imediat următoare, între timp s-au răzgândit și au comunicat că în luna octombrie ne vor trimite invitația. Am considerat că nu trebuie să retragem acest proiect de pe ordinea de zi și că putem forma această delegație. Am propus un număr de trei consilieri, doi reprezentanți ai executivului plus primarul sau înlocuitorul lui.

Domnul președinte de ședință Blidaru Mărgărin - Șerban: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea deplasării unei delegații a Municipiului Câmpulung în Xanthi – Grecia pentru încheierea Acordului de Înfrățire, aceasta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 6

Se trece la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea modificării Statului de funcții al Spitalului de Pneumoftiziologie Câmpulung.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Blidaru Mărgărin - Șerban: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea modificării Statului de funcții al Spitalului de Pneumoftiziologie Câmpulung, fiind aprobat cu 16 voturi pentru și 2 abțineri – dna. consilier Dumitrescu Anca – Florentina și dl. consilier David Bogdan – Angelin.

Punctul 7

Discuții privind probleme de interes local

Doamna Nițu Maria: Vă rog să ne ajutați cu problema acoperișului din strada Negru Vodă, nr. 166.

Domnul primar: Vom reveni acolo și vom vedea ce putem face.

Domnul consilier Ionescu Lucian - Mihai: La Dinicu Golescu există un program de asociere cu Asociația China din Pitești, în care elevii au posibilitatea să învețe limba chineză. Am înțeles că dâșii ne-au solicitat un ajutor financiar neînsemnat și vă rog să le raspundem acestei solicitări. În Vișoi, la centrala de lângă sediul Akta, cetățenii din zonă, ne-au rugat să punem un limitator de viteză, deoarece se circulă cu viteză foarte mare.

Reabilitați stâlpii pentru panourile publicitare din fața Primăriei pentru că arată jalnic. Ce cuprinde taxa de salubritate? Ce servicii cuprinde această taxă?

Domnul primar: Taxa de salubritate cuprinde colectarea din poartă în poartă și de la ghelele de gunoi până în stația de sortare și apoi spre Pitești.

Domnul consilier Ionescu Lucian - Mihai: Nu mi se pare corect să trimiteți notificări cetățenilor pentru plata taxei atâta timp cât nu se ridică gunoiul.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Am constatat că pentru ceea ce discutăm la diverse nu primim răspunsuri, am avut o solicitare de contracte acum 45 de zile și fiindcă nu am primit niciun răspuns, astăzi am depus la Primărie o hârtie scrisă. Am cerut în Consiliul Local copii după contracte, ați spus că nu puteți să mi le dați.

Domnul primar: Le puteți vedea la noi. Contractele sunt confidentiale.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Când sunt făcute din bani publici, sunt publice. Acum referitor la gunoi, să aduceți pubele pentru toate solicitările.

Domnul primar: Astăzi am solicitat încă 500.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Am văzut că la Primărie este un angajat, care încasează doar taxa de gunoi și nu mi se pare normal ca un angajat al primăriei să încaseze taxa de gunoi pentru o firmă privată.

Domnul primar: Taxa nu se încasează pentru firma respectivă, se încasează pentru primărie.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Ați luat listele electorale și ați trimis notificări la toată lumea.

Domnul consilier Staicu Gheorghe – Constantin: Vă rog să aveți amabilitatea să-l ascultați pe domnul profesor Iliescu.

Domnul profesor Iliescu: Am venit să vă mulțumesc pentru sprijinul acordat, pentru locuința acordată elevului meu de la fotbal și pentru suma alocată echipei. Vă prezint clasamentul oficial al AJF.

Domnul consilier Staicu Gheorghe – Constantin: După ce se termină lucrările din fața primăriei, ce urmează?

Domnul primar: Am început în zona pieței, partea pietonală și urmează bulevardul Negru Vodă. Momentan avem mici probleme cu constructorii, dar sper să se rezolve.

Domnul consilier Staicu Gheorghe – Constantin: Vă rog să nu uitați de reabilitarea Bibliotecii Municipale, partea din spate se degradează formidabil de rapid.

Domnul primar: Ieri am avut o discuție cu dl. Trâmbaciu, vom avea o alocare bugetară pentru reabilitarea monumentelor istorice.

Domnul consilier Staicu Gheorghe – Constantin: Și mai am o sugestie ca în piață, la crucea jurământului să facem un rond de flori.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: De la începutul mandatului domnului primar, l-am rugat ca în momentul în care se fac contractele de execuție să prevadă niște sancțiuni extrem de dure pentru cei care nu își respectă termenele. Sunteți dispus să aplicați sancțiunile prevăzute în contract?

Domnul primar: Am avut o discuție cu ei și sigur le vom aplica sancțiuni.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: În fiecare zi, primăria pierde în jur de 20000 euro pe lună din lipsa parcometrelor.

Domnul primar: Contractele sunt semnate, astăzi ni s-au cerut tarifele de la cei care se ocupă cu softul. Sper ca până săptămâna viitoare sau cel mult până în 15 să fie gata.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Din februarie nimeni nu vrea să dea un răspuns, care este situația și ce se dorește a fi în viitor Poșta Centrală.

Domnul primar: Le-am făcut o adresă și am primit răspuns că sunt în proces de reamenajare.

Domnul consilier Stanciu Marin: Locuitorii din zona Iepurașul ne-au rugat insistent să le facem parcările, să le delimităm deoarece locul este foarte aglomerat și nu mai au loc de parcare.

Domnul primar: Am început să facem în Gruși. Săptămâna viitoare vom achiziționa o mașină de marcaj stradal special pentru aceste parcări și sperăm ca până la sfârșitul anului sub îndrumarea domnului viceprimar, vor fi rezolvate majoritatea.

Doamna consilier Dumitrescu Anca – Florentina: Când se va rezolva problema cu mașinile parcate lângă Banca Transilvania? Uneori nu se poate trece pe acolo.

Domnul consilier Băjan Cornel: Ce se întâmplă cu proiectul de la piață?

Domnul primar: Proiectul este depus, ei au un consiliu tehnic care aprobă proiectele, avem promisiunea că va fi aprobat și vom semna contractul anul acesta.

Domnul consilier Băjan Cornel: Au fost scoase la licitație niște spații comerciale, au fost atribuite? Mai concret spațiul de la blocul rechinilor.

Domnul primar: Acela a fost anulat, urmează să reluăm licitația.

Domnul consilier Băjan Cornel: Când reușim să punem camere la gunoi?

Domnul primar: Anul acesta s-a făcut proiectul, cred că s-a făcut și achiziția. Pe primul proiect avem 16 camere, pe al doilea proiect avem 26 camere și în bugetul anului acesta avem 30 de camere.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Câte camere sunt funcționale?

Domnul primar: Primele 16 sunt funcționale toate, avem probleme doar cu fibra și din cele 26 avem 16 funcționale. Vom schimba sistemul să trecem de la fibră la internet.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: De ce nu avem internet în parcuri?

Domnul primar: Nu am fost informat în această privință.

Domnul consilier Ionescu Lucian - Mihai: Faceți un contract cu o firmă care să ofere mentenanță atât la camere cât și la internet.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

Președinte de ședință,
Mărgărin Șerban BLIDARU

Secretar,
Ramona SIMION

Redactat M.A.G.